

2021年版 速修2次テキスト

標記書籍内容に誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたこと深くお詫びいたします。恐れ入りますが、下記の内容へ変更のうえご利用いただきますようお願いいたします。下線部が変更点です。

【正誤表】

1. p.111 第3章第1節 1-2「具体→抽象のプロセス演習」 解答欄 題字

誤	正
【解答欄 令和 <u>元</u> 年度 事例 I】	【解答欄 令和 <u>2</u> 年度 事例 I】

以上